

## Інформація

### **Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про результати конкурсних відборів суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбулися 01.03.2017р.**

Переможцями конкурсу визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної вартості для цілей оренди):

*ТОВ «Центр нерухомості»* по об'єктам:

- приміщення овочесховища площею 79,4 кв.м, що перебуває на балансі Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, 4-а (вартість виконання робіт з оцінки – 2070 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна),

- повільон «Овочевий» площею 146,5 кв.м, що перебуває на балансі філії «Військторг» Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Чернігівський р-н, смт Гончарівське, вул. Танкістів, 13 (вартість виконання робіт з оцінки – 2600 грн., строк - 4 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна),

- частина даху 42,0 кв.м будівлі навчального пункту, що перебуває на балансі Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернігівській області та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Підводника Китицина, 19 (вартість виконання робіт з оцінки – 2070 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

*ПП «Десна-Експерт-М»* по об'єктам:

- нежитлові приміщення площею 40,2 кв.м в цокольному поверсі спального корпусу (А-5), що перебуває на балансі Академії Державної пенітенціарної служби та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 103 (вартість виконання робіт з оцінки – 1955 грн., строк - 4 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна),

- нежитлові приміщення площею 24,2 кв.м спального корпусу (А-5), що перебуває на балансі Академії Державної пенітенціарної служби та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 103 (вартість виконання робіт з оцінки – 1955 грн., строк - 4 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

*ПП «Радикал»* по об'єкту: нежитлові приміщення площею 323,0 кв.м на першому поверсі будівлі механічної майстерні, що перебуває на балансі Деснянського басейного управління водних ресурсів та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Генерала Белова, 11 (вартість виконання робіт з оцінки – 2065 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

*ТОВ «Північна експертна компанія»* по об'єкту: нежитлові приміщення площею 29,0 кв.м будівлі майстерні на території стоянки № 2 (Д-1), що перебуває на балансі Академії Державної пенітенціарної служби та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 103 (вартість виконання робіт з оцінки – 2050 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

*ПП «Центр нерухомості Чернігів»* по об'єкту: нежитлове приміщення загальною площею 39,7 кв.м на першому поверсі чотириповерхової будівлі гуртожитку, що перебуває на балансі Остерського коледжу будівництва та дизайну та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Козелецький р-н, м. Остер, вул. Незалежності, 50 (вартість виконання робіт з оцінки – 2070 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

ПП «ЕФ «Експерт-Плюс» по об'єкту: частина приміщення загальною площею 45,56 кв.м без номеру на першому поверсі будинку камерально-лабораторного корпусу, що перебуває на балансі ДП «Український державний геологорозвідувальний інститут» та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, 12 (вартість виконання робіт з оцінки – 2070 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

ПП «Аксиома» по об'єктам:

- технічна площадка площею 4800 кв.м, що перебуває на балансі Чернігівського міжрайонного управління водного господарства та знаходиться за адресою: Чернігівський р-н, с. Рівнопілля, Гомельське шосе, 16 (вартість виконання робіт з оцінки – 2075 грн., строк - 4 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна),

- адміністративно-побутова будівля площею 116,5 кв.м, що перебуває на балансі Чернігівського міжрайонного управління водного господарства та знаходиться за адресою: Чернігівський р-н, с. Рівнопілля, Гомельське шосе, 16 (вартість виконання робіт з оцінки – 2650 грн., строк - 4 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна),

- гараж площею 204,8 кв.м, що перебуває на балансі Чернігівського міжрайонного управління водного господарства та знаходиться за адресою: Чернігівський р-н, с. Рівнопілля, Гомельське шосе, 16 (вартість виконання робіт з оцінки – 2650 грн., строк - 4 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).